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BX3—2 BEWICHERTAEBESNAEHEICETHEIEA/1) HEET RIS/
T 2RO E | GFBE T835N6 1011 B | R D-1 [ i | DRI R TR
SUERIMD FimlIZHET 51 SUERIHR
taﬁ;l% TREOBBOEILADKRES TREDOHBESILADKRES TREOBBOEILIDKRES TREDHBERILNDOKRES
&S E 4 B2 | TFimh oD EEE AOKRES B 4 TiwALDKE | HE AOKRES R 4 =2 | EimhoOkE ADKRES & 4 tmhookks | & AOKRES
(m) (m) (kN/m) BEEf(m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ i)
; 100kN/m%#E% % — -~ = —|3mZzBZB| — ~ - — — | 100kN/MZ#BZ % — - ~ — —|3mZi#BZ3 - ~ — — —
Zzh s 1001000 ~ 5.11 63.73 | TN | 000 ~ 000 168 8.48 Zzh s 1.00]56.00 ~ 5.50 63.73 | NS | 5,00 ~ 5560 1.68 8.48
2 100kN/mM#%#EZ % — -~ = —|3mZzBZB| — ~ - — — | 100kN/MZ#BZ % — - ~ — —|3m%i#BZ3 - ~ — — —
Zzh s 1.00 1000 ~ 486 60.52 | TN | 000 ~ 486 1.95 9.84 Zzh s 1.00]56.00 ~ 5.60 60.52 | =ns | 5.00 ~ 5.60) 195 9.84
3 100kN/mM#E#EZ % — -~ = —|3mZEBZB| — ~ - — — | 100kN/MZ#BZ % — - ~ — —|3m%i#BZ3 - ~ — — —
Zzh s 1.00 1000 ~ 676 85.44 | Ths | 0oo ~ 676|204 10.30 Zzh s 1.001]56.00 ~ 9.70 85.44 | ThS | 6.00 ~ 9.70 | 2.04 10.30
4 100kN/m#%#8%5%| 1.00| 000 ~ 095| 11422 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ 3| 1.00 | 1053 ~ 1336 114.22 |3m%E#BZ3 - ~ — — —
Zzh s 1001095 ~ 873 100.00 | =0 | 000 ~ 873|220 1113 Zzh s 1.00|5.00 ~ 1053 100.00 | =nds | 5.00 ~ 1336|220 11.13
5 100kN/m#%#8%5%| 1.00| 000 ~ 120 11809 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mi%# 25| 1.00 | 1053 ~ 14.31 118.09 |3m%E#BAD -~ — — —
Zzh s 100|120 ~ 898 100.00 | =05t | 000 ~ 8958|218 11.03 Zzh s 1.00|5.00 ~ 1053 100.00 | #nhdst | 5.00 ~ 1431|218 11.03
6 100kN/m%#8%5| 1.00| 000 ~ 153| 12340 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ2 3| 1.00 | 1058 ~ 1600 123.40 |3m%E#BZ3 -~ — — —
Zzh s 1.00 | 1.53 ~ 9.32 100.00 | =05t | 000 ~ 932|232 11.73 Zzh s 1.00 | 5.00 ~ 1058 100.00 | #hdst | 5.00 ~ 1600|232 11.73
7 100kN/m#%#8%5%| 1.00| 000 ~ 0.78| 111.69 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ2 3| 1.00 | 11.54 ~ 1462 111.69 |3m%E#BZ3 -~ — — —
Zzh s 1001078 ~ 857 100.00 | =nst | 000 ~ 857|200 10.08 Zzh s 1.00\|5.00 ~ 1154 100.00 | =ndst | 5.00 ~ 1462 2.00 10.08
g 100kN/m#%#BZ2% | 1.00| 000 ~ 059| 10869 |3m&EEZB| — ~ — — — | 100kN/mZ&#z25| 1.00 | 1129 ~ 1335| 108.69 |3m%E#Z5 -~ — — —
Zzh s 1.00 1059 ~ 837 100.00 | =05t | 000 ~ 837|202 10.20 Zzh s 1001500 ~ 1129 100.00 | #nhdst | 5.00 ~ 1335 2.02 10.20
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8 % % ~ ImEBZD ~
ZhLlst ~ Zhs ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%E#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8 % % ~ ImEBZD ~
ZhLlst ~ Zhs ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8% % ~ ImEBZD ~
ZhLlst ~ Zhst ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8% % ~ ImEHBZD ~
ZhLlst ~ Zhst ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8 % % ~ ImEHBZD ~
ZhLlst ~ Zhs ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%E#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8% % ~ ImEBZD ~
ZhLlst ~ Zhst ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8% % ~ ImEHBZD ~
Zhst ~ zh st ~ Zhist ~ zh st ~
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